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ФОРМУВАННЯ  ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ  ДІЯЛЬНОСТІ  НА 

ПІДПРИЄМСТВАХ
Рушійним  чинником  і  виразником  досягнення  прогресивних  змін  і  становлення 

відповідного  рівня  розвитку продуктивних  сил суспільства  є  активна і  цілеспрямована 
інноваційно-інвестиційна діяльність.

Під інноваційно-інвестиційною діяльністю розуміється сукупність практичних дій 
громадян, юридичних осіб і держави щодо реалізації інновацій та інвестицій.

У  сучасній  теорії  і  практиці  питання  інвестиційно-інноваційної  діяльності 
підприємств висвітлені в працях вітчизняних і зарубіжних науковців В.П. Олександрової, 
Ю.М. Бажала,  Ю.М. Вербицької,  І.В.  Дем’яненка,  С.В. Валдайцева,  В.Д.  Шапіра та ін. 
Зокрема,  у  сфері  переробної  і  харчової  промисловості  слід  назвати  праці  таких 
дослідників,  як П.О. Борщевський,  О.В. Бутнік-Сіверський, В.М. Трегобчук та ін.

Результативність  інноваційно-інвестиційної  діяльності  підприємств  залежить  не 
лише від рівня розвиненості економічної системи, де вона відбувається, а передусім від 
вибору  пріоритетів  цієї  діяльності,  які  відповідають  обґрунтованим  критеріям  оцінки 
соціально-економічних досягнень. В Україні дотепер не створено обґрунтованої системи 
підтримки  інноваційно-інвестиційної  діяльності  підприємств.  Ключовим  напрямом  на 
шляху  прискорення  темпів  економічного  зростання  є  активізація  інноваційно-
інвестиційних процесів. В сучасних умовах економічного розвитку в Україні інноваційно-
інвестиційна  діяльність  активізується  і  стає  об'єктивною  необхідністю  економічної 
політики  як  на  рівні  держави,  так  й  окремих  підприємств.  На  фоні  економічної  і 
структурної  кризи  відбуваються  процеси  новаторства:  розвиток  нових  форм 
господарювання,  фінансової,  страхової  діяльності;  формування  ринку  цінних  паперів, 
ринків  капіталу,  праці,  інноваційної  інфраструктури.  В  таких  умовах  інноваційно-
інвестиційною діяльністю вимушені займатися всі організації – суб'єкти господарювання: 
від державного рівня до нових підприємств в сфері малого бізнесу. Важливим також за 
сучасних  умов  є  посилення  державного  регулювання  інноваційно-інвестиційної 
діяльності, формування державної політики у цій сфері. До такого висновку підводить і 
вивчення досвіду розвинутих країн,  які розвиваються перш за все на основі активізації 
інноваційної діяльності. На даному етапі розвитку економіки ефективність інноваційно-
інвестиційної діяльності залежить від відродження фінансового, фінансово-кредитного та 
інвестиційного  ринків  у  економіці  нашої  країни.  Значення  інноваційно-інвестиційної 
діяльності у соціально-економічному розвиткові регіону потрібно розглядати через призму 
ефекту,   який досягається в результаті проведення інноваційно-інвестиційної діяльності 
суб'єктом господарювання,  регіоном і державою.

Отже, інноваційно-інвестиційна діяльність підприємств активно сприяє швидкому 
соціально-економічному розвитку регіону та держави, забезпечує економічну стабільність, 
незалежність  і  дозволяє  в  умовах  глобалізації  бути  на  світовій  арені 
конкурентоспроможним і рівноправним партнером.
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